

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Медична психологія» зі спеціальності 225 Медична психологія**  
**(другий магістерський рівень )**

На рецензію представлена освітньо-професійної програма «Медична психологія» зі спеціальності 225 Медична психологія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, яка розроблена робочою групою професорсько-викладацького складу Буковинського державного медичного університету.

Освітня програма підготовлена з позицій національних та європейських стандартів якості вищої освіти, побудована за циклами підготовки (гуманітарна, соціально-економічна, природничо-наукова та практична підготовка), опирається на системний підхід до підготовки магістрів на всіх етапах освітнього процесу, відкритість та доступність інформації.

Для підготовки магістрів медичної психології у Буковинському державному медичному університеті є наявні всі необхідні ресурси. Усі науково-педагогічні співробітники, які залучені до освітнього процесу на другому рівні вищої освіти, відповідають кадровим вимогам ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти.

Належне навчально-методичне забезпечення підготовки магістрів спеціальності 225 Медична психологія, сучасні інформаційно-комп'ютерні технології, сучасна комп'ютеризована бібліотека, можливість забезпечення відеозв'язку та відеопрезентацій, наявність симуляційного центру, науково-навчальної та експериментальних лабораторій дозволяє здійснювати освітній процес на високому методичному рівні.

Невід'ємною частиною освітньої програми є практична підготовка, яка здійснюється у формі практик.

У програмі передбачено засвоєння загальних та фахових компетентностей, публічність інформації про освітню програму, моніторинг

та періодичний перегляд освітньої програми, запобігання та виявлення академічного плагіату.

Варто відзначити, що в освітній програмі наявний перелік нормативних документів, на яких базується програма.

Підсумовуючи вище викладене, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів медичної психології у Буковинському державному медичному університеті відповідає вимогам і може бути використана для підготовки фахівців із професійною кваліфікацією лікар-психолог.

Завідувач кафедри медичної психології  
та психіатрії Вінницького національного медичного  
університету ім. М.І. Пирогова, д.мед.н., проф.  
20 серпня 2021 р.

Пшук Н.Г.



Підпис Пшук Н.Г.  
Завіряю  
ст. інженер відділу кадрів  
Вінницького національного  
медичного університету  
М. І. Пирогова  
Г.С. Гамова  
» \_\_\_\_\_ 20\_\_